
В Кемеровской области женщина признана виновной в убийстве новорожденной дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней Анне Алиевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, находящегося в беспомощном состоянии). Следствием и судом установлено, что в феврале 2012 года в городе Кемерово Алиева спустя 10 дней после рождения дочери решила избавиться от нее. Женщина завернула в простынь новорожденную, перенесла ее в пристройку своего частного дома, где оставила на морозе на 2 часа. Когда ребенок перестал подавать признаки жизни, мать занесла его домой и вызвала «скорую помощь». Однако врачам пояснила, что девочка умерла по неизвестной ей причине. Девочка была госпитализирована в больницу, где через несколько дней умерла от переохлаждения организма. Позже следователям женщина призналась, что ребенок ей был не нужен, и она сразу от него хотела отказаться. Приговором суда Алиевой назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии общего режима.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834039>